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	UBND TỈNH NINH BÌNH

SỞ NỘI VỤ

Số:     /BC-SNV
	        CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
       Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

   Ninh Bình, ngày      tháng 01  năm 2022


BÁO CÁO

Kết quả công tác tháng 01, nhiệm vụ công tác tháng 02 năm 2022

A. KẾT QUẢ CÔNG TÁC THÁNG 01 NĂM 2022
I. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo điều hành

Trong tháng 01, lãnh đạo Sở tập trung lãnh đạo, chỉ đạo toàn diện các nhiệm vụ công tác, trọng tâm là: Tiếp tục chỉ đạo công tác phòng chống dịch Covid -19 tại cơ quan; Tổng kết công tác năm 2021, triển khai nhiệm vụ công tác năm 2022; Tổ chức đón nhận Huân chương lao động hạng I cho tập thể Sở Nội vụ.
II. Kết quả cụ thể trên các lĩnh vực 

1. Công tác Tổ chức bộ máy, biên chế, tổ chức phi Chính phủ


- Trình UBND tỉnh: Dự thảo Quyết định phê duyệt Đề án sắp xếp, kiện toàn cơ cấu tổ chức bộ máy và biên chế của Sở Giao thông vận tải và Sở Y tế; Báo cáo về việc thành lập, quá trình hoạt động; việc giao, quản lý, sử dụng, số lượng người làm việc, hợp đồng lao động tại Ban Quản lý dự án Vốn sự nghiệp kinh tế thuộc Sở Giao thông vận tải. 
- Thông báo chỉ tiêu biên chế công chức, số lượng người làm việc và hợp đồng lao động cho các cơ quan, đơn vị. 


- Đôn đốc một số cơ quan, đơn vị cơ cấu lại tổ chức, chức năng, nhiệm vụ; rà soát, xây dựng lại Đề án sắp xếp, kiện toàn tổ chức bộ máy theo quy định
. Đề nghị 02 công ty 
 rà soát sửa đổi, bổ sung Điều lệ và kiện toàn các chức danh người quản lý Công ty theo quy định.

- Cung cấp số liệu cho Cục Thống kê tỉnh phục vụ biên tập tình hình phát triển kinh tế xã hội tỉnh Ninh Bình 30 năm tái lập tỉnh;


- Tham gia ý kiến vào 03 dự thảo văn bản
 theo yêu cầu của các cơ quan, đơn vị; tham mưu góp ý việc sửa đổi, bổ sung quy định về số lượng cấp phó trong các cơ quan, tổ chức hành chính, đơn vị sự nghiệp công lập theo yêu cầu của Bộ Nội vụ
.


2. Công tác Quản lý công chức, viên chức


- Trình UBND tỉnh: Điều động, bổ nhiệm, bổ nhiệm lại cán bộ diện UBND tỉnh quản lý tại một số cơ quan, đơn vị; phê duyệt danh sách người đủ điều kiện tinh giản biên chế; ban hành văn bản cử cán bộ, công chức tham dự thi nâng ngạch công chức, thăng hạng viên chức hành chính lên chuyên viên cao cấp; Báo cáo danh sách tổ chức, cá nhân vi phạm, kỷ luật
.


- Tham mưu cho UBND tỉnh tổ chức kiểm tra sát hạch tiếp nhận vào làm công chức; phê duyệt kết quả tuyển dụng viên chức của Văn phòng UBND tỉnh; tổng hợp, đánh giá kết quả bảo vệ môi trường của tỉnh năm 2021. 

- Đôn đốc các cơ quan, đơn vị thực hiện chế độ báo cáo định kỳ theo quy định; Hiệp y thực hiện chế độ tiền lương và các chế độ chính sách khác; góp ý dự thảo một số văn bản theo quy định
.


3. Công tác Cải cách hành chính, Đào tạo bồi dưỡng và Văn thư lưu trữ
a)  Lĩnh vực Cải cách hành chính (CCHC)
- Đề nghị các cơ quan, đơn vị cung cấp thông tin, tài liệu kiểm chứng; tổng hợp, xây dựng dự thảo báo cáo của UBND tỉnh về tự chấm điểm chỉ số CCHC tỉnh Ninh Bình năm 2021.

- Tổng hợp, nhập danh sách người tham gia trả lời phiếu điều tra xã hội học (XHH) vào phần mềm Hệ thống Ứng dụng CNTT đánh giá CCHC và đo lường sự hài lòng của người dân; ban hành văn bản hướng dẫn các cơ quan, đơn vị, người tham gia trả lời phiếu điều tra XHH;

- Hướng dẫn các cơ quan, đơn vị thực hiện chế độ thông tin báo cáo về CCHC năm 2022. Tổng hợp số liệu cải cách hành chính tháng 01/2022. 

- Góp ý dự thảo Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 02/NQ-CP ngày 10/01/2022 của Chính phủ về những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia.

b) Đào tạo, bồi dưỡng:


- Đề nghị các cơ quan đơn vị báo cáo kết quả đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức năm 2021 và dự kiến kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức năm 2022;


- Thông báo Kế hoạch mở các lớp đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức; Thông báo Chương trình học bổng Phát triển nguồn nhân lực tại Nhật Bản; Cử công chức đi học sau đại học.


c) Quản lý văn thư lưu trữ


- Xin ý kiến vào dự thảo Quyết định bãi bỏ Quyết định số 10/2015/QĐ-UBND ngày 15/5/2015 của UBND tỉnh ban hành Quy chế công tác văn thư, lưu trữ trên địa bàn tỉnh Ninh Bình.


- Tổng hợp số liệu báo cáo thống kê công tác văn thư, lưu trữ và tài liệu lưu trữ năm 2021. 

4. Công tác Xây dựng chính quyền và công tác thanh niên


- Báo cáo UBND tỉnh về việc sơ kết đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết của BCH Đảng bộ tỉnh về phát triển thành phố Ninh Bình đến năm 2020, định hướng đến năm 2030
; Thẩm định, báo cáo UBND tỉnh kết quả xây dựng hồ sơ phân loại lại đơn vị hành chính đối với xã Ninh Tiến, thành phố Ninh Bình.


- Tổng hợp chất lượng chính quyền cơ sở trong sạch vững mạnh năm 2021 báo cáo Bộ Nội vụ.



- Hiệp y chuyển xếp chức danh, ngạch, bậc, hệ số lương đối với cán bộ, công chức cấp xã; Thẩm định, đề nghị giải quyết chế độ, chính sách cho cán bộ, công chức cấp xã và người hoạt động không chuyên trách cấp xã, ở thôn, tổ dân phố theo quy định.



- Hoàn thành việc xây dựng mốc ranh giới, chỉnh lý, bổ sung hồ sơ, bản đồ địa giới hành chính 03 xã thuộc huyện Kim Sơn
; kiểm tra nghiệm thu và bàn giao tài liệu theo quy định. 


- Phối hợp Cục Đo đạc bản đồ và Thông tin địa lý Việt Nam kiểm tra kỹ thuật hồ sơ địa giới hành chính gốc thực địa thuộc Dự án 513 tỉnh Ninh Bình; Báo cáo kết quả thực hiện công tác quản lý địa giới hành chính của tỉnh năm 2021, nhiệm vụ công tác năm 2022. 


- Thực hiện việc lấy phiếu khảo sát các nội dung cần giải đáp trong công tác lập, thẩm định và phê duyệt Quy hoạch vùng, Quy hoạch tỉnh theo chỉ đạo của UBND tỉnh. 


- Tham gia đóng góp ý kiến vào 04 dự thảo văn bản theo yêu cầu của các cơ quan, đơn vị
.
5. Công tác Lưu trữ lịch sử

- Trình UBND tỉnh quyết định phê duyệt thuê dịch vụ để thực hiện Đề án “Tạo lập cơ sở dữ liệu tài liệu lưu trữ lịch sử” và Chỉnh lý tài liệu giấy tiếng Việt của Trung tâm Lưu trữ lịch sử tỉnh Ninh Bình.


- Tiếp tục nhập mục lục tài liệu lưu trữ lịch sử khối Công văn lưu, phông UBND tỉnh Ninh Bình. Thực hiện chế độ báo cáo thống kê định kỳ về công tác văn thư, lưu trữ của Trung tâm và tài liệu lưu trữ tại Lưu trữ lịch sử năm 2021.

- Phục vụ nhu cầu sử dụng tài liệu của độc giả
; ban hành văn bản phúc đáp việc xác minh hồ sơ đề nghị thưởng Huy chương kháng chiến
.


6. Công tác Tín ngưỡng, tôn giáo

- Hướng dẫn, tạo điều kiện cho các tổ chức tôn giáo triển khai các hoạt động của năm 2022 và các các hoạt động tín ngưỡng, tôn giáo trong dịp tết Nguyên đán Nhâm Dần theo quy định pháp luật. 

- Tham mưu, phối hợp chuẩn bị các điều kiện phục vụ lãnh đạo tỉnh tiếp các tổ chức tôn giáo đến chúc tết Nguyên đán năm 2022
; chuẩn bị các điều kiện phục vụ đoàn đại biểu của tỉnh viếng tang lễ Hòa thượng Thích Thanh Đàm
. Chủ động đi thăm, chúc tết một số tổ chức tôn giáo trên địa bàn tỉnh
.

- Dự thảo báo cáo kết quả công tác tôn giáo năm 2021, nhiệm vụ công tác tôn giáo năm 2022 phục vụ hội nghị giao ban của Ban Chỉ đạo thực hiện công tác tôn giáo tỉnh. Có văn bản gửi Công an tỉnh về việc xây dựng dự thảo kế hoạch của UBND tỉnh triển khai Nghị quyết số 169/NQ-CP ngày 31/12/2021 của Chính phủ về công tác người Việt Nam ở nước ngoài giai đoạn 2021-2026; dự hội nghị xem xét, giải quyết đề nghị công nhận, mở rộng khuôn viên đất chùa Lý Nhân và chùa Phúc Long thành phố Tam Điệp.


7. Công tác Thi đua - Khen thưởng

- Trình UBND tỉnh ban hành văn bản hiệp y đề nghị Thủ tướng Chính phủ tặng Cờ thi đua của Chính phủ 01 tập thể; trình UBND tỉnh tặng cờ, bằng khen cho tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong các phong trào thi đua của tỉnh năm 2021
.



- Ban hành văn bản về việc tự chấm điểm thi đua năm 2021 của tỉnh Ninh Bình gửi Cụm trưởng Cụm thi đua các tỉnh Đồng bằng Sông Hồng năm 2021. Đề nghị Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh xây dựng video thành tựu phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh năm 2021 để chuẩn bị cho hội nghị tổng kết của Cụm. Phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh phục vụ Hội nghị ký kết giao ước thi đua năm 2022 giữa các Khối thi đua của tỉnh

- Xin ý kiến các thành viên Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh về việc đề nghị Thủ tướng Chính phủ, Chủ tịch nước khen thưởng cho các tập thể, cá nhân của tỉnh đã có thành tích xuất sắc trong công tác phòng, chống dịch Covid-19. Góp ý kiến vào dự thảo một số văn bản theo yêu cầu của UBND tỉnh
.

8. Công tác Thanh tra, kiểm tra
- Thường trực tiếp dân và giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo theo quy định. 

- Chuẩn bị nội dung, quy trình, tiến hành thanh tra việc thực hiện các quy định của pháp luật về tín ngưỡng, tôn giáo theo kế hoạch Quý I/2022.

- Trình UBND tỉnh ban hành Kế hoạch kiểm công vụ năm 2022; xây dựng Kế hoạch phòng, chống tham nhũng năm 2022.
9. Công tác Văn phòng

- Tham mưu tổ chức hội nghị tổng kết ngành nội vụ năm 2021, phương hướng nhiệm vụ năm 2022, đón nhận Huân chương lao động hạng nhất đối với Tập thể Sở Nội vụ; Chuẩn bị điều kiện tổ chức Hội nghị trực tuyến của Bộ Nội vụ tổng kết công tác Nội vụ năm 2021, triển khai nhiệm vụ năm 2022 tại điểm cầu Ninh Bình;
- Thực hiện bổ nhiệm lại chức danh cấp phòng của Ban Tôn giáo, Ban Thi đua - Khen thưởng;Tham mưu nâng bậc lương trước thời hạn cho cán bộ, công chức, viên chức theo quy định;
- Xây dựng Chương trình thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2022 của Sở Nội vụ; 
- Hoàn thiện các thủ tục thanh quyết toán kinh phí năm 2021. Phân bổ dự toán ngân sách nhà nước năm 2022 của Sở Nội vụ; Chuẩn bị các điều kiện đón tết Tết Nhâm Dần cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động đảm bảo an toàn, tiết kiệm.

- Duy trì chế độ thông tin, báo cáo, thực hiện công tác pháp chế, quản trị văn phòng, đảm bảo cơ sở vật chất, điều kiện làm việc cho công chức, viên chức và người lao động cơ quan theo quy định.  


B. NHIỆM VỤ CÔNG TÁC THÁNG 02 NĂM 2022
I. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo

Tiếp tục triển khai có hiệu quả công tác phòng chống dịch Covid-19 trong cơ quan. Tổ chức đón Tết Nhâm Dần cho cán bộ, công chức, viên chức và người lao động. 
II. Nhiệm vụ cụ thể trên các lĩnh vực 

1.Công tác Tổ chức bộ máy, biên chế, tổ chức phi Chính phủ

- Trình UBND tỉnh: Dự thảo Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc 03 Sở; Dự thảo Quyết định cơ cấu tổ chức của Sở Giao thông vận tải và Sở Y tế; Giải thể Ban Phát triển kinh tế công nghiệp tỉnh Ninh Bình; Báo cáo việc cơ cấu lại tổ chức, chức năng, nhiệm vụ của Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp thuộc Ban Quản lý các khu công nghiệp. 

- Xây dựng dự thảo Đề án đẩy mạnh phân cấp đối với UBND cấp huyện, cấp xã và cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh.

- Tham gia ý kiến vào 03 dự thảo văn bản theo đề nghị của các cơ quan, đơn vị
.

2. Công tác Quản lý công chức, viên chức


- Trình UBND tỉnh: điều động, bổ nhiệm, bổ nhiệm lại cán bộ diện UBND tỉnh quản lý tại một số cơ quan, đơn vị; ban hành Kế hoạch tuyển dụng công chức; phê duyệt danh sách người đủ điều kiện tinh giản biên chế.


- Báo cáo cấp có thẩm quyền nâng bậc lương trước thời hạn cán bộ diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý; xin ý kiến vào dự thảo Quyết định ban hành Quy định về phân cấp quản lý tổ chức bộ máy và cán bộ, công chức, viên chức, lao động tỉnh Ninh Bình.


- Hiệp y thực hiện chế độ tiền lương và các chế độ chính sách khác; thực hiện chế độ báo cáo định kỳ gửi Bộ Nội vụ theo quy định.



3. Công tác Cải cách hành chính, Đào tạo bồi dưỡng và Văn thư lưu trữ

a)  Lĩnh vực Cải cách hành chính (CCHC)

- Trình UBND tỉnh ban hành báo cáo tự đánh giá, chấm điểm tiêu chí, tiêu chí thành phần để xác định chỉ số CCHC tỉnh Ninh Bình năm 2021.

- Đôn đốc các cơ quan, đơn vị, người tham gia trả lời phiếu điều tra XHH hoàn thành việc trả lời phiếu theo tiến độ Bộ Nội vụ yêu cầu.

- Tổng hợp số liệu CCHC tháng 02/2022. 


b) Đào tạo, bồi dưỡng


- Thông báo Kế hoạch cử cán bộ, công chức đi học sau đại học; 


- Tổng hợp nhu cầu cử cán bộ, công chức tham gia lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác CCHC, lớp bồi dưỡng đại biểu HĐND cấp huyện và lớp bồi dưỡng lãnh đạo, quản lý cấp phòng năm 2022.


- Báo cáo Bộ Nội vụ kết quả công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức năm 2021 và Kế hoạch năm 2022;



c) Văn thư lưu trữ


- Báo cáo Cục Văn thư và Lưu trữ Nhà nước số liệu thống kê công tác văn thư, lưu trữ và tài liệu lưu trữ năm 2021. 


- Hướng dẫn việc lập hồ sơ và giao nộp hồ sơ điện tử vào lưu trữ cơ quan, về lưu trữ hồ sơ thủ tục hành chính điện tử gửi Sở Thông tin và Truyền thông phục vụ việc chỉnh sửa, bổ sung chức năng và cấu hình hệ thống Quản lý văn bản và điều hành VNPT-iOffice.


- Xây dựng dự thảo Kế hoạch công tác văn thư, lưu trữ năm 2022.


4. Công tác Xây dựng chính quyền và công tác thanh niên


- Trình UBND tỉnh ban hành Quyết định về việc phân loại lại đơn vị hành chính đối với xã Ninh Tiến, thành phố Ninh Bình.


- Xây dựng dự thảo Kế hoạch thực hiện Nghị quyết của HĐND tỉnh Ninh Bình về phát triển thanh niên tỉnh Ninh Bình giai đoạn 2021-2030; Phối hợp với Sở Tài chính, UBND huyện Kim Sơn tham mưu UBND tỉnh văn bản triển khai thực hiện Nghị quyết 136/NQ-CP ngày 01/11/2021 của Chính phủ
; 


- Thẩm định hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ trợ cấp 1 lần cho thanh niên xung phong đã hoàn thành nhiệm vụ trở về địa phương theo Quyết định số 40/2011/QĐ-TTg, báo cáo UBND tỉnh.

 

- Tiếp tục hiệp y chuyển xếp chức danh, ngạch, bậc, hệ số lương; nâng lương trước thời hạn do lập thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ thuộc chỉ tiêu năm 2021 đối với cán bộ, công chức cấp xã; Thẩm định, đề nghị giải quyết chế độ, chính sách cho cán bộ, công chức cấp xã và người hoạt động không chuyên trách cấp xã, ở thôn, tổ dân phố theo quy định.


- Hướng dẫn UBND huyện Kim Sơn quy trình, các bước triển khai việc xây dựng, hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị điều chỉnh địa giới hành chính các xã Kim Đông, Kim Trung, Kim Hải. 


- Tiếp tục phối hợp Cục Đo đạc bản đồ và Thông tin địa lý Việt Nam kiểm tra kỹ thuật hồ sơ địa giới hành chính gốc thực địa thuộc Dự án 513 tỉnh Ninh Bình. 

- Thực hiện và tham mưu chỉ đạo thực hiện, giải quyết kiến nghị của Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh về việc sắp xếp các đơn vị hành chính cấp xã thuộc tỉnh Ninh Bình giai đoạn 2019-2021
.


5. Công tác Lưu trữ lịch sử

- Tiếp tục nhập mục lục tài liệu lưu trữ lịch sử phông UBND tỉnh Ninh Bình;
- Chuẩn bị các điều kiện về trang thiết bị, hồ sơ, tài liệu phục vụ công tác số hóa theo lộ trình Đề án “Tạo lập cơ sở dữ liệu tài liệu lưu trữ lịch sử” năm 2022.



6. Công tác Tín ngưỡng, tôn giáo

- Tăng cường công tác nắm tình hình hoạt động tín ngưỡng, tôn giáo; Thực hiện tốt chức năng quản lý Nhà nước đối với các hoạt động tín ngưỡng, tôn giáo; giải quyết kịp thời những phát sinh trong hoạt động tín ngưỡng, tôn giáo từ cơ sở không làm ảnh hưởng đến an ninh trật tự, an toàn xã hội. 
- Hướng dẫn, tạo điều kiện cho các tổ chức tôn giáo, các cơ sở tín ngưỡng, tôn giáo tổ chức tốt các hoạt động trong dịp tết Nguyên đán Nhâm Dần và dịp lễ hội đầu năm mới; Giáo hội Phật giáo Việt Nam tỉnh tổ chức lễ khai hội chùa Bái Đính.


- Chủ động phối hợp với các ngành chức năng của tỉnh, UBND các huyện, thành phố ban hành kế hoạch tổ chức khắc phục những tồn tại, hạn chế và triển khai thực hiện những nội dung kiến nghị, đề xuất về công tác tín ngưỡng, tôn giáo của Ban Tôn giáo Chính phủ tại Kết luận số 02/KL-TGCP ngày 04/01/2022. 


7. Công tác Thi đua - Khen thưởng

- Trình UBND tỉnh ban hành Đăng ký thi đua năm 2022 của tỉnh gửi Thủ tướng Chính phủ, Hội đồng Thi đua - Khen thưởng Trung ương, Ban Thi đua - Khen thưởng Trung ương và Cụm Thi đua 9 tỉnh Đồng bằng Sông Hồng.

- Tổng hợp đề nghị khen thưởng cấp Nhà nước của các cơ quan, đơn vị, địa phương và các Khối thi đua của tỉnh.


8. Công tác Thanh tra, kiểm tra

- Kiểm tra việc thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính, văn hóa công sở đối với các cơ quan, đơn vị; Đôn đốc thực hiện kết luận sau thanh tra đối với 02 đơn vị
.

- Khảo sát nội dung, chuẩn bị tiến hành thanh tra việc thực hiện các quy định của pháp luật về tín ngưỡng, tôn giáo đối với UBND thành phố Tam Điệp.


- Thường trực tiếp dân và giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo theo quy định.
9. Công tác Văn phòng
- Tổ chức gặp mặt đầu Xuân cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động;

- Ban hành Quyết định nâng lương thường xuyên quý I năm 2022, nâng lương trước thời hạn chỉ tiêu năm 2021; Kế hoạch theo dõi tình hình thi hành pháp luật lĩnh vực ngành Nội vụ năm 2022.

- Duy trì chế độ thông tin, báo cáo, thực hiện công tác pháp chế, quản trị văn phòng, đảm bảo cơ sở vật chất, điều kiện làm việc cho công chức, viên chức và người lao động cơ quan theo quy định.
Trên đây là một số kết quả chủ yếu công tác Nội vụ tháng 01 và nhiệm vụ trọng tâm tháng 02 năm 2022, Sở Nội vụ trân trọng báo cáo./.
	Nơi nhận:

  - UBND tỉnh;          

  - Đ/c Mai Văn Tuất - UV BTV, (để b/c);

 Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy;  

  - Sở Kế hoạch và Đầu tư (để t/h);                 
- Lãnh đạo Sở;               

- Trưởng các đơn vị thuộc Sở;

- Lưu: VT, VP.
	GIÁM ĐỐC

Đinh Công Toản


	


� Đôn đốc: Sở Tài chính, Ban Quản lý các khu công nghiệp cơ cấu lại tổ chức, chức năng, nhiệm vụ của Công ty Phát triển hạ tầng khu công nghiệp (lần 2); Sở Y tế, Sở Giao thông vận tải rà soát, xây dựng lại Đề án sắp xếp, kiện toàn tổ chức bộ máy theo Nghị định số 107/2020/NĐ-CP ngày 14/9/2020, Nghị định số 120/2020/NĐ-CP ngày 07/10/2020 của Chính phủ.


� Công ty Trách nhiệm hữu hạn MTV Bình Minh và Công ty Cổ phần Nước sạch và Vệ sinh Nông thôn tỉnh Ninh Bình 


� Thông tư quy định tiêu chí phân loại, điều kiện thành lập, sáp nhập, hợp nhất, giải thể các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc ngành xây dựng; dự thảo  Quyết định và Quy chế hoạt động của Ban chỉ đạo thực hiện công tác hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa tỉnh Ninh Bình; dự thảo Kế hoạch Phát triển thể dục, thể thao cho mọi người giai đoạn 2022-2026 trên địa bàn tỉnh Ninh Bình.


� tại Văn bản số 187/BNV-TCBC ngày 14/01/2022 của Bộ Nội vụ.


� Báo cáo danh sách tổ chức, cá nhân vi phạm pháp luật theo Chỉ thị số 33/2008/CT-TTg và kỷ luật công chức, viên chức niên độ 2019; 


� Góp ý dự thảo Nghị định sửa đổi, bổ sung một số quy định của Chính phủ về cán bộ, công chức, viên chức; dự thảo văn bản của UBND tỉnh triển khai Đề án phát triển Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030 trên địa bàn tỉnh.





� Nghị quyết số 12-NQ/TU ngày 31/10/2017 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh 


� Nghị quyết số 861/NQ-UBTVQH14 ngày 10/01/2020 của Uỷ ban Thường vụ Quốc hội và việc xây dựng mốc ranh giới, đo vẽ bổ sung các yếu tố địa vật vào bản đồ nền địa hình tỷ lệ 1/10.000 khu vực Chín quả đồi Lim và khu vực Đền Cát Đùn theo Nghị quyết số 76/NQ-CP ngày 22/5/2020 của Chính phủ.


� Dự thảo Kế hoạch thực hiện chiến lược phát triển gia đình Việt Nam năm 2030 và Quyết định số 2074/QĐ-TTg ngày 10/12/2021 của Thủ tướng Chính phủ; dự thảo Nhiệm vụ điều chỉnh Quy hoạch chung đô thị Ninh Bình đến năm 2040, tầm nhìn đến năm 2050; dự thảo Quy hoạch chung tỉnh Hà Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2050; dự thảo Nghị quyết của Tỉnh uỷ và Đề án của UBND tỉnh về phát triển vùng kinh tế ven biển huyện Kim Sơn. 


� Phục vụ cho 02 lượt độc giả, đưa 01 văn bản ra sử dụng.


� Phúc đáp Công văn số 02/TTr ngày 11/01/2022 của Thanh tra Sở Lao động – Thương binh và xã hội về việc xác minh hồ sơ đề nghị thưởng Huy chương kháng chiến hạng Nhì của ông Chu Đức Độ.


� 02 tổ chức tôn giáo và Ủy ban đoàn kết Công giáo tỉnh 


� Hòa thượng Thích Thanh Đàm Phó Chủ tịch Hội đồng Chứng minh Giáo hội Phật giáo Việt Nam, Chứng minh Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam tỉnh.


� Chúc tết: Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam tỉnh, Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam các huyện, thành phố; Toà Giám mục Phát Diệm; Ủy ban Đoàn kết Công giáo tỉnh; các chức sắc, cơ sở tôn giáo nhân dịp tết Nguyên đán Nhâm Dần. Dự, chúc mừng Đại hội đại biểu Phật giáo tỉnh Nam Định, nhiệm kỳ 2022-2027.


� Tặng cờ thi đua cho Trường Cao đẳng Cơ điện Xây dựng Việt Xô; UBND tỉnh tặng 35 Cờ thi đua , 55 danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc, 16 danh hiệu Chiến sỹ thi đua cấp tỉnh và tặng Bằng khen cho 81 tập thể, 284 cá nhân.


�Góp ý dự thảo Kế hoạch của UBND tỉnh về thực hiện Kế luận số 15-KL/TW ngày 30/9/2021 của Bộ Chính trị về công tác đảm bảo an ninh trong tình hình mới.


�  Dự thảo hệ thống thang lương, bảng lương, phụ cấp lương và tiêu chuẩn chức danh công việc của Công ty Trách nhiệm hữu hạn một thành viên Khai thác công trình thủy lợi tỉnh Ninh Bình; dự thảo Điều lệ tổ chức, hoạt động của Công ty Trách nhiệm hữu hạn một thành viên Bình Minh; dự thảo Chương trình hành động Quốc gia về người cao tuổi trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2021-2030.





� Nghị quyết về Về giải pháp bố trí đối với Đội viên Đề án thí điểm tuyển chọn trí thức trẻ tình nguyện về các xã tham gia phát triển nông thôn, miền núi giai đoạn 2013 - 2020 sau khi hoàn thành nhiệm vụ





� theo Nghị quyết số 861/NQ-UBTVQH14 ngày 10/01/2020 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội


� UBND huyện Nho Quan và UBND huyện Kim Sơn.
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