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	UBND TỈNH NINH BÌNH

SỞ NỘI VỤ

Số:     /BC-SNV
	        CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
       Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

   Ninh Bình, ngày      tháng     năm 2022


BÁO CÁO

Kết quả công tác tháng 4, nhiệm vụ công tác tháng 5 năm 2022

A. KẾT QUẢ CÔNG TÁC THÁNG 4 NĂM 2022
I. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo điều hành

Trong tháng 4, lãnh đạo Sở tập trung lãnh đạo, chỉ đạo các nhiệm vụ công tác, trọng tâm là: Đẩy mạnh thực hiện Chủ đề công tác năm 2022 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về kỷ cương, trách nhiệm, đẩy mạnh CCHC, tổ chức thi tuyển vòng 1 kỳ thi tuyển công chức năm 2022, 
II. Kết quả cụ thể trên các lĩnh vực 

1. Công tác Tổ chức bộ máy, biên chế, tổ chức phi Chính phủ

- Trình UBND tỉnh: Dự thảo Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của một số cơ quan đơn vị
; Quyết định về việc nghỉ hưu cho Chủ tịch kiêm Giám đốc Công ty TNHH MTV Xổ số kiến thiết Ninh Bình; Xin chủ trương bổ nhiệm Chủ tịch Công ty TNHH MTV Bình Minh.
- Đôn đốc Ban Quản lý các khu công nghiệp tỉnh sắp xếp, kiện toàn cơ cấu tổ chức của Ban và đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc theo quy định. Góp ý dự thảo Đề án thành lập Ban Quản lý một dự án công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn.

- Đề nghị các Sở, ngành, UBND cấp huyện tổng hợp báo cáo kết quả công tác quản lý nhà nước về tổ chức, hoạt động của hội, quỹ xã hội, quỹ từ thiện thuộc phạm vi quản lý để tổng hợp báo cáo UBND tỉnh. 

- Phối hợp Sở Tài chính báo cáo thực hiện kiến nghị của kiểm toán nhà nước; góp ý dự thảo hướng dẫn kiện toàn Văn phòng Nông thôn mới cấp huyện. 

2. Công tác Quản lý công chức, viên chức


- Trình UBND tỉnh: điều động, bổ nhiệm, bổ nhiệm lại cán bộ diện UBND tỉnh quản lý tại một số cơ quan, đơn vị; phê duyệt danh sách người đủ điều kiện tinh giản biên chế; Quyết định cử công chức tham dự kỳ thi nâng ngạch công chức lên ngạch chuyên viên cao cấp.



- Chuẩn bị các điều kiện để tham mưu tổ chức thực hiện Kế hoạch tuyển dụng công chức năm 2022 của tỉnh.  


- Ban hành văn bản hướng dẫn rà soát, tổng hợp, báo cáo việc thực hiện Kết luận số 27-KL/TW ngày 01/02/2022 của Ban Bí Thư về xử lý sai phạm trong công tác cán bộ; ban hành văn bản đề nghị các cơ quan báo cáo đánh giá 15 năm thi hành Luật Bình đẳng giới;


- Phối hợp với công ty MiSa tổ chức tập huấn hỗ trợ sử dụng phần mềm quản lý cán bộ, công chức; báo cáo Bộ Nội vụ về thống kê chỉ tiêu phát triển giới của quốc gia và báo cáo số liệu nữ cán bộ lãnh đạo, quản lý năm 2021; góp ý dự thảo một số văn bản quy phạm pháp luật theo quy định.


- Hiệp y thực hiện chế độ tiền lương và các chế độ chính sách khác; thực hiện chế độ báo cáo định kỳ theo quy định.



3. Công tác Cải cách hành chính, Đào tạo bồi dưỡng và Văn thư lưu trữ

a)  Lĩnh vực Cải cách hành chính (CCHC): 

- Trình UBND tỉnh ban hành văn bản chỉ đạo thực hiện kết luận của Thủ tướng Chính phủ tại Phiên họp thứ nhất Ban Chỉ đạo CCHC của Chính phủ.

 - Thông báo thời gian, chương trình, thành phần làm việc và chuẩn bị các điều kiện để tổ chức thẩm định, xác định chỉ số CCHC cấp sở, cấp huyện năm 2021.

- Tham mưu trả lời phỏng vấn Ban Thời sự Đài Tiếng nói Việt Nam, Ban Thời sự Đài Truyền hình Việt Nam về tuyên truyền kế hoạch thực hiện chủ đề công tác năm 2022 của Tỉnh uỷ và công tác cải cách hành chính của tỉnh. Tổng hợp số liệu CCHC tháng 4/2022.


b) Đào tạo, bồi dưỡng:


- Chuẩn bị đấu thầu tổ chức lớp bồi dưỡng đại biểu HĐND cấp huyện, lớp bồi dưỡng lãnh đạo, quản lý cấp phòng khóa 10. Rà soát nhu cầu đăng ký đi học lớp bồi dưỡng nghiệp vụ văn thư, nghiệp vụ lưu trữ năm 2022.



- Quyết định mở các lớp bồi dưỡng đại biểu HĐND cấp xã nhiệm kỳ 2021-2026 của các huyện, thành phố
.

- Trình UBND tỉnh báo cáo kết quả thực hiện Đề án tăng cường năng lực công chức thực hiện công tác CCHC giai đoạn 2016-2020.


- Đề nghị cơ quan, đơn vị đăng ký công chức đi học lớp bồi dưỡng tiếng Anh bậc 3 năm 2022; Cử  công chức đi học theo thẩm quyền
.


c) Văn thư lưu trữ:  


- Trình UBND tỉnh dự thảo Quyết định ban hành Quy chế quản lý việc sử dụng tài liệu lưu trữ tại Lưu trữ lịch sử tỉnh Ninh Bình.


- Lấy ý kiến góp ý đối với dự thảo Quyết định ban hành Danh mục các cơ quan, tổ chức thuộc nguồn nộp lưu tài liệu vào Lưu trữ lịch sử tỉnh Ninh Bình.


- Hướng dẫn các cơ quan, đơn vị thống kê tài liệu lưu trữ thuộc diện lập bản sao bảo hiểm phục vụ việc xây dựng Đề án “Bảo hiểm tài liệu lưu trữ quốc gia giai đoạn II” của Cục Văn thư và Lưu trữ Nhà nước.


4. Công tác Xây dựng chính quyền và công tác thanh niên


- Báo cáo Bộ Nội vụ và UBND tỉnh kết quả triển khai thực hiện Dự án 513 tỉnh Ninh Bình đến ngày 31/12/2021 và những đề xuất, kiến nghị.


- Thẩm định hồ sơ, phân loại lại đơn vị hành chính xã Ninh Tiến thuộc thành phố Ninh Bình báo cáo UBND tỉnh; Góp ý các nội dung dự kiến sửa đổi, bổ sung Nghị quyết số 1211/2016/NQ-UBTVQH13 và Nghị quyết số 1210/2016/NQ-UBTVQH13 của Uỷ ban Thường vụ Quốc hội.


- Báo cáo UBND tỉnh các nội dung về việc giải quyết ý kiến kiến nghị của cử tri trước kỳ họp thứ 4, Hội đồng nhân dân tỉnh Ninh Bình khóa XV.


- Tham mưu UBND tỉnh ban hành văn bản triển khai thực hiện Nghị quyết 136/NQ-CP ngày 01/11/2021 của Chính phủ 
.


- Hiệp y chuyển xếp chức danh, ngạch, bậc, hệ số lương đối với cán bộ, công chức cấp xã; Thẩm định hồ sơ, giải quyết chế độ, chính sách cho cán bộ, công chức cấp xã và người hoạt động không chuyên trách cấp xã, ở thôn, tổ dân phố theo quy định. Phối hợp với các cơ quan, đơn vị thẩm định hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ trợ cấp cho thanh niên xung phong đã hoàn thành nhiệm vụ trở về địa phương theo Quyết định số 40/2011/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ; Triển khai các nội dung liên quan đến việc xây dựng hồ sơ đề nghị công nhận Vùng an toàn khu đối với huyện Nho Quan.


- Tiếp tục phối hợp kiểm tra kỹ thuật hồ sơ địa giới hành chính gốc thực địa thuộc Dự án 513 tỉnh Ninh Bình.


- Đề nghị các cơ quan, đơn vị báo cáo kết quả thực hiện phương châm “dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra, dân giám sát, dân thụ hưởng”.

- Góp ý 03 dự thảo văn bản theo đề nghị của các cơ quan, đơn vị
.



5. Công tác Lưu trữ lịch sử

- Xây dựng Dự thảo Quyết định sửa đổi, bổ sung Quyết định số 1550/QĐ-UBND ngày 16/11/2016 của UBND tỉnh Ninh Bình về việc sửa đổi, bổ sung Đề án Chỉnh lý và bảo quản tài liệu lưu trữ tồn đọng tại các cơ quan thuộc nguồn nộp lưu vào Kho lưu trữ lịch sử tỉnh Ninh Bình giai đoạn 2015-2024; Quyết định ban hành Quy định tiêu chuẩn chức danh lãnh đạo cấp phòng thuộc Trung tâm Lưu trữ lịch sử.

- Đề nghị các cơ quan, đơn vị cung cấp thông tin cho thuê kho lưu trữ tài liệu.

- Nhập mục lục văn bản lại tài liệu Khối Công văn lưu và Khối Công nghiệp thuộc Phông Uỷ ban nhân dân tỉnh Ninh Bình;
- Phục vụ nhu cầu sử dụng tài liệu tại Lưu trữ lịch sử
.


6. Công tác Tín ngưỡng, tôn giáo

- Hướng dẫn Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam tỉnh tổ chức lễ cầu quốc thái dân an và lễ hội hoa đăng trong chương trình lễ hội truyền thống Cố đô Hoa Lư. Làm việc với Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam tỉnh về công tác chuẩn bị Đại hội đại biểu Phật giáo tỉnh nhiệm kỳ 2022-2027.

- Báo cáo Ban Tôn giáo Chính phủ về tình hình hoạt động tôn giáo có yếu tố nước ngoài; tình hình tôn giáo trong dịp lễ Phục sinh; phúc đáp đề nghị cho Đoàn Giáo hội Phật giáo Việt Nam đi công tác Phật sự tại Cộng hòa Liên bang Đức và các nước Châu Âu. Dự thảo Kế hoạch của UBND tỉnh về việc bồi dưỡng nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ, công chức làm công tác tín ngưỡng, tôn giáo, giai đoạn 2022-2026.

- Phối hợp với các ngành chức năng của tỉnh xem xét, giải quyết đề nghị mở rộng khuôn viên chùa Thiện Hối, huyện Gia Viễn; khớp nối chức sắc, tổ chức tôn giáo trực thuộc tạo điều kiện thuận lợi cho Viện phim Việt Nam thực hiện ghi hình phim “Tín ngưỡng - tôn giáo ở Việt Nam”; đề nghị UBND các huyện, thành phố báo cáo thống kê hoạt động an sinh xã hội liên quan đến tôn giáo trên địa bàn; góp ý 01 dự thảo văn bản theo đề nghị của các cơ quan, đơn vị
. 
- Tiếp đón đại biểu chức sắc các tổ chức tôn giáo trực thuộc tham dự lễ khai mạc lễ hội Hoa Lư năm 2022. Tổ chức thăm hỏi, chúc mừng Tòa Giám mục Phát Diệm và một số cơ sở đạo Công giáo nhân dịp lễ Phục sinh năm 2022; tham dự, chúc mừng một số hoạt động, lễ hội tín ngưỡng, tôn giáo nhân dịp đầu xuân, lễ khởi công xây dựng 02 nhà tình nghĩa do Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh phối hợp với chức sắc tôn giáo tổ chức.



7. Công tác Thi đua - Khen thưởng


- Báo cáo Ban Thi đua - Khen thưởng Trung ương và UBND tỉnh kết quả công tác tuyên truyền gương điển hình tiên tiến của tỉnh từ năm 2016 đến năm 2021 theo quy định.


- Báo cáo Ủy ban Dân tộc và UBND tỉnh kết quả tổng hợp số liệu và góp ý dự thảo tiêu chí lựa chọn đại biểu dự "Lễ tuyên dương người có uy tín, nhân sĩ trí thức, doanh nhân tiêu biểu dân tộc thiểu số toàn quốc lần thứ II".


- Trình UBND tặng Bằng khen cho 100 tập thể, cá nhân, hộ gia đình đã có thành tích xuất sắc trong công tác xây dựng xã đạt chuẩn nông thôn mới, nông thôn mới nâng cao trên địa bàn thành phố Ninh Bình và huyện Gia Viễn.


- Xin ý kiến các thành viên Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh và trình UBND tỉnh về việc hiệp y với Ban Thi đua Khen thưởng Trung ương đề nghị Thủ tướng Chính phủ tặng Bằng khen cho Công ty TNHH Một thành viên Điện lực Ninh Bình.


- Đôn đốc các cơ quan, đơn vị, địa phương tổ chức tổng kết đợt thi đua cao điểm kỷ niệm 200 năm danh xưng Ninh Bình (1822 - 2022) và 30 năm tái lập tỉnh (01/04/1992 - 01/4/2022).

8. Công tác Thanh tra, kiểm tra

- Báo cáo kết quả công tác thanh tra, tiếp dân, giải quyết KNTC và phòng chống tham nhũng tháng 4/2022; Báo cáo rà soát các cuộc thanh tra kinh tế - xã hội và thực hiện kiến nghị của Kiểm toán Nhà nước giai đoạn từ 01/7/2015 đến 31/12/2021; đôn đốc thực hiện Kết luận thanh tra đối với UBND huyện Nho Quan.

- Thực hiện khảo sát, yêu cầu cung cấp thông tin trước khi ban hành quyết định thanh tra việc thực hiện các quy định của pháp luật về quản lý biên chế công chức, số lượng người làm việc trong các đơn vị sự nghiệp công lập; tuyển dụng viên chức; đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức của UBND huyện Yên Khánh.

- Thường trực tiếp dân và giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo theo quy định.
9. Công tác Văn phòng
- Tổ chức rà soát, bổ sung, sắp xếp hồ sơ công chức, viên chức theo quy định. Rà soát, sửa đổi, bổ sung các quy chế, nội quy của Sở. Thực hiện nâng bậc lương thường xuyên quý II cho công chức, viên chức.
- Chuẩn bị điều kiện, tiếp đoàn kiểm tra về công tác phòng cháy, chữa cháy của Công an tỉnh;

- Xây dựng báo cáo chỉ số CCHC của cơ quan phục vụ chấm điểm chỉ số CCHC các sở, ban, ngành năm 2021.

- Lập danh sách công chức tham gia lớp bồi dưỡng cập nhật kiến thức đối tượng 4 năm 2022 gửi Ban Tổ chức Tỉnh uỷ.

- Phối hợp với Sở Tài chính làm rõ một số nội dung tại Hội nghị Giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí giai đoạn 2016-2021.

- Duy trì chế độ thông tin, báo cáo, thực hiện công tác pháp chế, quản trị văn phòng, đảm bảo cơ sở vật chất, điều kiện làm việc cho công chức, viên chức và người lao động cơ quan theo quy định.


B. NHIỆM VỤ CÔNG TÁC THÁNG 5 NĂM 2022
1. Công tác Tổ chức bộ máy, biên chế, tổ chức phi Chính phủ

- Trình UBND tỉnh: 

+ Văn bản chỉ đạo thực hiện tự chủ về thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, nhân sự tại các đơn vị sự nghiệp công lập tự bảo đảm chi thường xuyên;

+ Kiện toàn Văn phòng điều phối nông thôn mới cấp tỉnh. 

+ Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của Sở Công thương.

+ Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của các đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc Sở Y tế.

- Báo cáo UBND tỉnh và trả lời công dân về công tác quản lý nhà nước đối với tổ chức Hội Cựu thanh niên xung phong trên địa bàn tỉnh

- Tiếp tục tổng hợp báo cáo kết quả công tác tổ chức, hoạt động của hội, quỹ xã hội, quỹ từ thiện; chuẩn bị nội dung báo cáo UBND tỉnh để làm việc với đoàn kiểm tra của Bộ Nội vụ. 

- Đôn đốc các cơ quan, đơn vị đề xuất nội dung xây dựng Đề án đẩy mạnh phân cấp đối với UBND cấp huyện, cấp xã và cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh.

- Triển khai xây dựng Kế hoạch biên chế công chức và số lượng người làm việc năm 2023 trong các cơ quan, đơn vị của HĐND, UBND cấp tỉnh, cấp huyện.
2. Công tác Quản lý công chức, viên chức


- Trình UBND tỉnh: điều động, bổ nhiệm, bổ nhiệm lại cán bộ diện UBND tỉnh quản lý tại một số cơ quan, đơn vị; phê duyệt danh sách người đủ điều kiện tinh giản biên chế.


- Lấy ý kiến góp ý dự thảo Quyết định thay thế Quyết định số 10/2014/QĐ-UBND quy định phân cấp quản lý tổ chức bộ máy và cán bộ, công chức, viên chức, lao động tỉnh Ninh Bình của các cơ quan, đơn vị; dự thảo Kế hoạch rà soát, bổ sung quy hoạch và Kế hoạch luân chuyển cán bộ diện UBND tỉnh quản lý lấy ý kiến các cơ quan đơn vị;

- Chuẩn bị các điều kiện để tham mưu tổ chức thi vòng 2 kỳ tuyển dụng công chức năm 2022 của tỉnh. 


- Tổng hợp, báo cáo việc thực hiện Kết luận số 27-KL/TW ngày 01/02/2022 của Ban Bí Thư về xử lý sai phạm trong công tác cán bộ.


- Thẩm định kế hoạch tuyển dụng viên chức của Sở Tài chính và Đài PTTH tỉnh.


- Báo cáo tổng kết đánh giá 15 năm thi hành Luật Bình đẳng giới; báo cáo số lượng, cơ cấu chức danh nghề nghiệp viên chức hiện có và nhu cầu thi hoặc xét thăng hạng CDNN viên chức chuyên ngành Khoa học công nghệ.



- Hiệp y thực hiện chế độ tiền lương và các chế độ chính sách khác; thực hiện chế độ báo cáo định kỳ theo quy định.



3. Công tác Cải cách hành chính, Đào tạo bồi dưỡng và Văn thư lưu trữ

a)  Lĩnh vực Cải cách hành chính (CCHC):

 - Tổ chức thẩm định, xác định chỉ số CCHC cấp sở, cấp huyện năm 2021.


- Báo cáo kết quả thực hiện Kế hoạch tiếp tục thực hiện những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia 06 tháng đầu năm 2022
.


- Tổng hợp số liệu CCHC tháng 5/2022.


b) Đào tạo, bồi dưỡng

- Thẩm định và mở các lớp bồi dưỡng đại biểu HĐND cấp xã nhiệm kỳ 2021-2026 của thành phố Ninh Bình và huyện Hoa Lư;


- Chuẩn bị các điều kiện khai giảng lớp bồi dưỡng lãnh đạo quản lý cấp phòng 10.


- Đề nghị các sở, ban, ngành đăng ký công chức, viên chức đi học các khóa bồi dưỡng lãnh đạo, quản lý cấp sở và tương đương năm 2022 tại Học viện Hành chính quốc gia.


- Tổng hợp nhu cầu đăng ký đi học lớp bồi dưỡng tiếng Anh bậc 3 của các cơ quan, đơn vị.


- Kiểm tra, giám sát mở các lớp bồi dưỡng đại biểu HĐND cấp xã của UBND các huyện, thành phố.



c) Văn thư lưu trữ:  


- Tổng hợp ý kiến góp ý đối với dự thảo Quyết định ban hành Danh mục các cơ quan, tổ chức thuộc nguồn nộp lưu tài liệu vào Lưu trữ lịch sử tỉnh Ninh Bình.


- Gửi Cục Văn thư và Lưu trữ Nhà nước số liệu thống kê tài liệu lưu trữ thuộc diện lập bản sao bảo hiểm.


4. Công tác Xây dựng chính quyền và công tác thanh niên

- Báo cáo Ủy ban Dân tộc và UBND tỉnh về việc tổng kết, đánh giá việc thực hiện chính sách liên quan đến phân định miền núi, vùng cao.

- Báo cáo Bộ Nội vụ và UBND tỉnh kết quả thực hiện phương châm “dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra, dân giám sát, dân thụ hưởng”.

- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị thẩm định hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ trợ cấp cho thanh niên xung phong đã hoàn thành nhiệm vụ trở về địa phương theo Quyết định số 40/2011/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ;  


- Tiếp tục hiệp y chuyển xếp chức danh, ngạch, bậc, hệ số lương đối với cán bộ, công chức cấp xã; Thẩm định hồ sơ, giải quyết chế độ, chính sách cho cán bộ, công chức cấp xã và người hoạt động không chuyên trách cấp xã, ở thôn, tổ dân phố theo quy định.
- Triển khai các nội dung liên quan đến xây dựng hồ sơ khoa học đề nghị công nhận Vùng an toàn đối với huyện Nho Quan, tỉnh Ninh Bình.



5. Công tác Lưu trữ lịch sử

- Nhập mục lục tài liệu lưu trữ lịch sử Khối Công nghiệp, Nông nghiệp thuộc Phông Uỷ ban nhân dân tỉnh Ninh Bình.


- Xây dựng Dự thảo: Đề án, Kế hoạch Bồi nền tài liệu giấy bằng phương pháp thủ công tại Lưu trữ lịch sử tỉnh giai đoạn 2023 - 2027.

- Thực hiện công tác tu bổ, phục chế, bồi nền tài liệu lưu trữ tại Lưu trữ lịch sử theo kế hoạch được giao năm 2022.



6. Công tác Tín ngưỡng, tôn giáo

- Hướng dẫn, đôn đốc các tổ chức tôn giáo tiếp tục thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19; phối hợp với các cơ quan hữu quan hướng dẫn Giáo hội Phật giáo Việt Nam tỉnh tổ chức lễ Phật đản năm 2022 và chuẩn bị cho việc tổ chức đại hội Phật giáo tỉnh, nhiệm kỳ 2022-2027; Giáo hội Công giáo tổ chức các hoạt động trong  “Tháng hoa kính Đức Mẹ”.
- Thực hiện tốt chức năng quản lý Nhà nước đối với các hoạt động tín ngưỡng, tôn giáo; giải quyết kịp thời những phát sinh trong hoạt động tín ngưỡng, tôn giáo từ cơ sở không làm ảnh hưởng đến an ninh trật tự, an toàn xã hội. 
- Chủ động tổ chức đi thăm hỏi chúc mừng Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam tỉnh, Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam các huyện, thành phố, cơ sở  tôn giáo nhân dịp lễ Phật đản 2022.

7. Công tác Thi đua - Khen thưởng


- Báo cáo Ban Thi đua - Khen thưởng Trung ương và UBND tỉnh kết quả sơ kết 03 năm thực hiện Phong trào thi đua “Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở” giai đoạn 2019-2025; Trình UBND tỉnh báo cáo kết quả thực hiện phong trào thi đua trên địa bàn tỉnh Ninh Bình.

- Thực hiện quy trình đề nghị Thủ tướng Chính phủ, Chủ tịch nước khen thưởng cho các tập thể, cá nhân đã có thành tích xuất sắc trong các phong trào thi đua của tỉnh năm 2021.



- Trình UBND tặng Bằng khen cho các tập thể, cá nhân đã có thành tích xuất sắc trong tổ chức thực hiện đợt thi đua cao điểm kỷ niệm 200 năm danh xưng Ninh Bình (1822 - 2022) và 30 năm tái lập tỉnh (01/04/1992 - 01/4/2022).
- Hướng dẫn khen thưởng tổng kết năm học 2021-2022 của ngành Giáo dục và Đào tạo tỉnh.

- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan xây dựng kế hoạch tuyên truyền về các gương điển hình tiên tiến để xây dựng phóng sự tuyên truyền nhân dịp kỷ niệm 74 năm Ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra Lời kêu gọi thi đua ái quốc (11/6/1948-11/6/2022).



8. Công tác Thanh tra, kiểm tra

- Thanh tra, kiểm tra đột xuất đối với các cơ quan, đơn vị trong việc thực hiện Chỉ thị số 26/CT-TTg ngày 05/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ.

- Thực hiện quy trình thanh tra theo kế hoạch đối với UBND huyện Yên Khánh.

- Thực hiện các quy định của pháp luật về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực.  Thường trực tiếp dân và giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo theo quy định.
9. Công tác Văn phòng
- Rà soát quy hoạch các chức danh lãnh đạo quản lý;

- Tiếp tục chỉnh lý, sắp xếp hồ sơ công chức, viên chức và người lao động; rà soát, sửa đổi, bổ sung các quy chế, nội quy trong cơ quan.
- Duy trì chế độ thông tin, báo cáo, thực hiện công tác pháp chế, quản trị văn phòng, đảm bảo cơ sở vật chất, điều kiện làm việc cho công chức, viên chức và người lao động cơ quan theo quy định.

 Trên đây là một số kết quả chủ yếu công tác Nội vụ tháng 4 và nhiệm vụ trọng tâm tháng 5 năm 2022, Sở Nội vụ trân trọng báo cáo./.
	Nơi nhận:

  - UBND tỉnh;          

  - Đ/c Mai Văn Tuất - UV BTV, (để b/c);

 Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy;  

  - Sở Kế hoạch và Đầu tư (để t/h);                 
- Lãnh đạo Sở;               

- Trưởng các đơn vị thuộc Sở;

- Lưu: VT, VP.
	GIÁM ĐỐC

Đinh Công Toản


	


� Sở Y tế, Sở Văn hóa và Thể thao, Sở Du lịch.


� Tam Điệp, Yên Mô, Nho Quan, Gia Viễn, Kim Sơn, Yên Khánh.


� Cử 01 công chức đi học lớp bồi dưỡng chuyên viên cao cấp tại Học viện hành chính quốc gia


� Nghị quyết 136/NQ-CP ngày 01/11/2021 của Chính phủvề giải pháp bố trí đối với các Đội viên thuộc Đề án thí điểm tuyển chọn trí thức trẻ tình nguyện về các xã tham gia phát triển nông thôn, miền núi giai đoạn 2013 - 2020 sau khi hoàn thành nhiệm vụ


� Dự thảo văn bản của UBND tỉnh phân công các sở, ngành phụ trách các tiêu chí nông thôn mới giai đoạn 2021-2025; dự thảo Quyết định của Thủ tướng Chính phủ ban hành chỉ tiêu thống kê cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã; góp ý hồ sơ đề nghị xây dựng Nghị quyết quy định hỗ trợ kinh phí đóng BHYT đối với một số nhóm đối tượng trên địa bàn tỉnh Ninh Bình.


� cho 04 lượt độc giả, đưa 05 văn bản ra sử dụng.





� Dự thảo Thông tư của Bộ Tài chính về quy định quản lý thu, chi tài chính cho công tác tổ chức lễ hội và tiền công đức, tài trợ cho di tích và hoạt động lễ hội.


� Ý kiến của ông Nguyễn Văn Đang, nguyên Chủ tịch Hội Cựu TNXP huyện Kim Sơn 


� Kế hoạch số 21/KH-UBND ngày 25/01/2022 của UBND tỉnh 
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